



2018年亚运会吉祥物被批太丑

印尼政府承诺做出修改

作为2018年亚运会东道主,印度尼西亚前不久推出了赛会吉祥物“极乐鸟”(bird-of-paradise),但随后各方批评声不绝于耳,认为这个动物看上去更像一只鸡。昨天,印尼方面迫于压力表示会修改吉祥物。

2015年12月27日,印尼副总统尤素夫·卡拉发布了2018年亚运会的吉祥物“极乐鸟”,命名为德拉瓦(Drawa)。极乐鸟名称源于印尼的极乐鸟半岛,人们被其美丽的羽毛所感染,认为它是从天堂来的鸟,又被称为天堂鸟。这种鸟栖息于印尼东部巴布亚省,新几内亚以及澳大利亚东部。

但这个吉祥物问世之后,网上的批评声不绝于耳,认为其形象看上去更像一只鸡,而且整体设计感过时,不适合亚运会这样的盛会。“由于收到太多批评和公众压力,我们决定做出修改。现在的这个颜色太重,而且有悖现代设计趋势。新方案会更加简洁,吉祥物名字德拉瓦将保留。”印尼青年和体育部发言人布罗托说。

布罗托表示,新版吉祥物将于未来2-4个月敲定。主要由一家政府机构完成,但对公众的意见呈开放态度。

本报综合报道



“极乐鸟”吉祥物



“极乐鸟”实物

GuangBo 广博文具 | WCBA 报道 | 中国好文具 | 办公用品 学生文具 时尚文具

八一广博辽宁惜败 今日转战山西

本报讯(八一广博文具特约记者 顾嘉懿) 在新年首场以20分大胜对手的情况下,八一广博女篮第二场面对相同的对手辽宁忠大女篮,竟被对方翻盘,最终以71:72的1分之差吞下苦果。

根据四队分段赛四循环赛制,球队每到一地都要跟相同的对手交手两次。辽宁女篮是广博六名分段赛时的“老朋友”,互相都非常熟悉,新年首场两队打出20分的分差,可以说也是出乎双方的意料。第二回交手,辽宁女篮吸取教训,开局就力拼防守,双方比分交替上升,第一节16平,第二节18平,迟迟没有拉开距离。第三节辽宁利用广博体能下降的机会取得4分领先,不过最后一节她们全华班作战,遭遇广博反击。最后时刻,辽宁女篮的王理理和梁嘉美连续命中关键球,掐灭了广博的反转希望。数据方面,八一广博孙梦然和辽宁外援布拉克同时得到全场最高21分。

博的反转希望。数据方面,八一广博孙梦然和辽宁外援布拉克同时得到全场最高21分。

四队分段赛在WCBA的赛程中实是有些“鸡肋”。每到一处比赛两场,主客场加起来,小组内每两支队伍间要打四场比赛,竞技意味大为减弱,更像是练习赛。而且密集赛程也令女篮姑娘们有些疲于奔命。赛后新闻发布会上,“缓解疲劳”与“控制伤病”不约而同成为最近各队主教练口中的关键词。但各队如此拼命的目的却不明显——且不论A组1-4名的四支队伍已然取得季后赛资格,广博所在的B组,5-8名打12轮比赛的目的也仅仅是淘汰出最后一名,与C组(9-12名)中的第一再打附加赛以争夺季后赛最后一个席位。

打完辽宁队,八一广博已于昨日从辽宁鞍山马不停蹄地转战山西长治。今晚以及本周六晚,她们将迎来“六连客”中的最后两个客场,对手是本赛季已经四度过招的“冤家”山西女篮。

今晚以及本周六晚,她们将迎来“六连客”中的最后两个客场,对手是本赛季已经四度过招的“冤家”山西女篮。

体彩开奖公告

大乐透第16003期:04 12 17 22 26 06 07
6+1第16003期:8 8 8 0 7 1 7
20选5第16006期:02 06 07 08 16
排列5第16006期:1 0 1 1 8

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)



活动热线:

0574-8715 8215

一周年 **精壮** 武林大惠

2016年1月10日 (全天)

十大保障 六重豪礼 周年庆典 钜惠到底

豪礼盛宴



惊喜不断

活动地点: 宁波香格里拉大酒店 二楼宁波大宴会厅1号厅
(宁波市江东区豫源路88号)